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Játszva Sportolva Megelőzni Alapítvány

Közhasznúsági jelentés

2014

A Játszva, Sportolva Megelőzni Alapítvány és Budapest Főváros Újbuda Önkormányzata a 2012.-es évben megállapodásokat kötött a különböző látvány-csapatsportok kerületi szervezeteivel a TAO pályázat sikerességéhez. 

A felújításokkal kapcsolatosan az Alapítvány Stratégiai Megállapodást kötött a kerületi sportot igazgató Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft-vel, valamint Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatával, akikkel együttesen kidolgozták a sportfejlesztési programot is.

A program célja, hogy az Önkormányzattal együttműködve a kerületi lakosság, valamint az itt dolgozók, és a környékbeli lakosok számára a megfelelő minőségi sportolási lehetőség biztosításra kerüljön.

Vízilabda tekintetében az Orvosegyetem Sport Clubbal kötöttek megállapodást a XI. kerület Kondorosi út 14. (43166/3 hrsz.) szám alatt található Nyéki Imre Uszoda fejlesztéséhez. 

2014.-ben, a Kondorosi úti Nyéki Imre Uszodában egy új, 21*33-as kültéri medence került megépítésre. Szeptemberben, a használatbavételi engedély elkészülte után, több száz utánpótláskorú gyermek vette igénybe a medencét vízilabda edzéseken, és mérkőzéseken. Októberben a medence egy fűthető sátorral lett felszerelve, ezzel lehetőséget biztosítva a folyamatos edzéseknek a téli hónapokban is.

2014. augusztusban kezdődtek el az uszoda belső terében található öltözők felújítási munkálatai. 2014 szeptemberében lettek átadva a közönség részére a minden igényt kielégítő új öltözők mind férfi-, mind női-, mind gyermek oldalon.

A pénzügyileg bejött társasági adó támogatásokból 2014.-ben a fent említett beruházásokat sikerült megvalósítani a vízilabda program keretein belül. 2015-ben folytatódik az uszoda belső terének felújítása, és a tervek szerint az új kültéri medence mellé, egy lelátó is elkészül.

Kosárlabda tekintetében a Budapesti Egyetemi Atlétikai Clubbal, a Műegyetemi Atlétikai és Football Clubbal és a Budai XI. Sportegyesülettel a Hauszmann Alajos utca 5. szám alatt található Gabányi László Sporttelep fejlesztéséhez kötöttek megállapodást. 

Az MKOSZ által elfogadott pályázatnak köszönhetően, 2014. május-júniusában, a Gabányi László Sportcsarnok teljes öltöző-tetőszerkezetének cseréje megtörtént, a külső csatornarendszer lecserélésével, és egy új villámvédelem kiépítésével egyetemben.

Az öltözők tetőszerkezetének cseréje elkerülhetetlen volt, mert 2015-ben az épület teljes külső-és belső felújításon esik át (öltözők, nyílászárók, festés, küzdőtér, nézőtér).
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